



# 经济开发区： 以深学促实干 为群众办实事

知是行之始，行是知之成。党史学习教育开展以来，经济开发区把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育重要内容，不断将学习教育成果转化为推动工作的强大动力，把着力点放在事关群众日常生活的“小细节”上，千方百计帮助群众排忧解难，让群众得到“看得见、摸得着”的实惠。

政务服务“真省心”。经济开发区遴选出60名党员和先进工作者，分别挂钩联系区域内90家企业，建立开发区企业“真省心”服务专员工作机制，及时帮助企业解决发展过程中遇到的堵点、难点和空白点，切实做到企业“围墙”外的事政府帮着

办。开展“服务企业办实事”大走访活动，提出一批为企、惠企、便企的实招硬招，切实解决企业在生产经营等方面的问题和困难，展示新时代开发区共产党人的良好风貌，形成优质营商环境。

民生工程“解忧心”。办好学前教育，实现“幼有所育”，是党的十九大作出的重大决策部署，今年以来，为提升十二圩幼儿园办学环境，方便园区周边儿童能够更好就近入园，园区在异地新建幼儿园的基础上，按照2021年秋季招生的工作目标，倒排工期，加快推进园区新建幼儿园的室内装修和教辅用具安装工作，严把质量关和环保关，切实让周边的适龄儿童“有园上”并“上好园”。

伸出援手“送爱心”。5月20日，经济

开发区党员卷起衣袖、伸出胳膊，用热血奉献爱心，自发参与到无偿献血活动中去。经济开发区党员用行动诠释了“无偿献血、奉献爱心”的高尚品格，既为有效缓解我市血源的紧张贡献一份力量，又在开发区境内营造了大爱无私、博爱奉献的良好氛围。

志愿服务“守初心”。经济开发区党员志愿者走进金陵船舶有限公司，开展职业病防治宣传及免费义诊活动。活动现场紧紧围绕“践行职业健康，争做健康达人”主题，通过发放职业病防治宣传单，告知常见职业病危害的类型及预防措施，提高广大职工职业病防治意识。十二圩卫生院医生还为职工们免费问诊、量血压，为他们提供健康生活方案。活动共发放职业病防治手册200多本，免费义诊80多人。

通讯员 陈艳娟

# 工信局举办 “我是党课主讲人”活动

为庆祝建党100周年，推进党史学习教育走深走实，鼓励和引导工信系统党员干部从百年党史中感悟思想伟力、从百年奋斗中汲取前行力量，日前，市工信局举办“我是党课主讲人”活动。市工信局领导班子成员和机关全体在职党员参加学习观摩。

活动中，5名党课主讲人重点围绕中国共产党百年奋斗的光辉历程、中国共产党始终不渝为人民的初心宗旨、中国共产党在长

期奋斗中铸就的伟大精神等主题，用生动的语言和事例感悟思想、畅谈体会、共谋发展。

市工信局要求，要把“我是党课主讲人”活动作为推进党史学习教育的重要手段，作为提升党员意识的重要举措，作为培养锻炼干部的重要舞台，不断丰富和拓展活动内涵，动员和激励全系统党员干部进一步解放思想、开拓创新，为仪征高质量发展而努力奋斗。

通讯员 许康梅



日前，市人民医院行政后勤支部联合真州镇红叶社区开展“我为群众办实事”专家义诊送健康活动。活动中，市人民医院营养科专家围绕“如何合理膳食 健康又美味”主题，向居民讲解如何让主食更好消化、如何控制餐后血糖等知识。此外，市人民医院医务人员还为居民测血压，发放健康宣教资料，切实把“健康”送到百姓身边。

张忠顺摄

# 白沙公园固定应急 避难场所通过验收

近日，市住建局召开白沙公园固定应急避难场所专项竣工验收会，邀请省级专家指导验收。

白沙公园固定应急避难场所项目由市住建局投资建设，位于白沙公园内，有效应急避难面积5.61公顷，项目投资500万元，可提供2268人避难住宿。建设内容包括应急指挥中心、物资储备库、应急管理区、医疗救护区等配

套设施。该项目建成后满足我市城镇居民突发性和临时性灾害的避难避险需要。

验收组听取了施工、监理、设计、建设单位的项目情况汇报，察看了项目资料，对应急标牌、监控、广播、无线网络等设施功能进行了查验。专家组对我市白沙公园固定应急避难场所项目建设取得的成绩给予充分肯定，一致同意该项目通过验收。

通讯员 万明祥

# 信息短波

◆日前，真州镇万博社区党总支邀请市委党校相关负责人为辖区党员讲党课。主讲人围绕《中国共产党为什么“能”——中国共产党百年辉煌与经验》主题，讲述了从1921年中国共产党成立至新时代发展时期的历史事件。党员们深刻体会到中国共产党奋斗精神，表达了赞美之情。

通讯员 林海燕

◆近日，真州镇弘桥社区组织党员观看影片《悬崖之上》，回望历史，感受无名英雄们留下的宝贵精神财富。观影结束

后，党员们纷纷表示，生在和平年代，应当更加珍惜来之不易的幸福生活，应在自己平凡的岗位上坚守初心、牢记使命，用热血和汗水为祖国的繁荣昌盛不懈奋斗。

通讯员 霍晓丹

◆日前，真州镇浦西社区党总支开展银发驿站活动，为辖区老党员、残疾人等免费提供理发服务，前来理发的居民络绎不绝。志愿者带着专业的理发工具为居民剪出了满意的发型。

通讯员 汤文慧

# 《行风热线》活动预告

架设沟通桥梁，倾听百姓呼声。《行风热线》5月31日邀请生态环境局局长走进直播室，如果您有问题想咨询，或者您发现了党员干部和公职人员在审批、许可、执法、收费、服务等方面存在不作为、慢作为、乱作为、以权谋私、滥用职权等腐败和作风问题，

欢迎拨打直播热线83418555，或13905253901，提出意见和建议，也可以直接发送邮件至13905253901@139.com，您还可以关注微信公众号“仪征广播”直接留言。节目播出时间为5月31日中午11:15，仪征人民广播电台FM94.3，欢迎届时收听和参与。

